«Ce80000HOE naoenue men)







Teopua Apuctortensa (IV B. 1o H.3.)

+ (NpocylwiecTtBoBana 2 TbiCa4mn NeT)

PaHblle B 8 pa3!



[[anuneo [ anunen
1564 — 1642




OnbIT Ne 1

+ MapeHne aByx Jinctkos 6ymarun, oanH
M3 KOTOPbIX CMSAT B KOMOK

+ BbiBOA: BpemMsa nageHuna He 3aBUCUT
OT Macchbl Tena!
o Teopua Apucrortenga???



OnbIT Ne 2

[TapeHne 6ymMarm n KHUrn(cHavana Kaxabiu
npeaMeT oTAeNbHO, @ NOTOM JIUCT NIEeXUT Ha
KHUre)

BbiBOoA: ECcnn néerkoe teno nagaert MeajieHHee,
yeM TAXKENN0e, TO OHO AO0/IKHO «MPUTOPMaXXMBaTb>»
NagaeHune TAXKENOoro Tena U CBA3Ka ABYX Ten
JO/IKHA NaaaTb MeasieHHee, YeM OA4HO THAXesoe
Teno.

Ho BeaAb CBA3KY MOXHO CYUTATb OAHUM TENOM,
ewé bosiee TAXENbIM. N 3HAUNT, CBA3KA A0/1KHA
nagaTtb 6bICTpee, 4YeM OAHO TSXESI0e Teno

Teopua Apucrtortena???



OnbIT Ne 3

+ NapeHne rmpek maccom 100r n 1 kr

+ BbiBOA: MpbKK ynann noyTtu
oaHoBpeMeHHOo! BpeMda nageHna He
3aBUCUT OT MaAcchl Tenal

o Teopua Apucrortenga???



ccnepooBanHud [anunes

+ Hapo yyntbiBaTb COMNPOTUBIIEHUE
Bo3ayxalll g



+ [BWMXXeHune Tena ToNbKOo noa BINAHUEM
NPpUTSXeHNsa K 3eMne , Koraa
COMPOTUB/IEHNEM BO34YyXa MOXHO
npeHebpeyb, Ha3bIBAKOT

+ [lagpeHne Ten He3aBUCUMO OT UX MACChI
NponcxoanT C OANHAKOBbIM YCKOPEHUEM



YckopeHne cBoOOOHOro nageHus

Ha nosntoce g=9,832 m/c?
Ha aKkBaToOpe g=9,780 m/c?
Ha BbicoTe 100KM

Haj NoJ1koCOM g=9,53 M/c?

Ha JlyHe g=1,623 m/c?



HblotoH (Newton) Vcaak s
(1643-1727)

AHIMUUNCKNUN MaTeMaTuK,
MeXaHMK, aCTPOHOM U OU3UK,
co3gaTterb Krnaccudeckou
MeXaHUKKN, YneH (1672) n

npe3uaeHT (c 1703) JloHgoHckoro
KOPOJIEBCKOro ooLLecTBa.
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PaBHOYCKOpeHHoe CsBoboaHoe OB>xeHue Tena,
ABUXXeHue nageHue 6powieHHoro
BepTUKAJIbHO

BBEepX
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ANropuTtm peLleHnsa 3agad no

NJaHHOU Teme

3anncaTb AAaHHbIE 3a4dauM.
CoenaTb yepTex.

BblbpaTb CUCTEMY KOOpPAMHAT M 3anmncaTb
YPAaBHEHUSA ABUXEHUSA U UBMEHEHMUS
CKOpPOCTM Tefla B NPOEKUMAX Ha 3aaHHble
OCMW.

BbibpaTb XapakKTepHble TOYKU Ha YepTexe
N rnepenncatb YpaBHEHUS OTHOCUTESIbHO
3TUX TOYeEK.

PelnTb NONy4YeHHYI0 CUCTEMY YpaBHEHUN
M OLEeHUTb pe3y/ibTar.
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C 6ankoHa 6pocunn MY BEPTUKANbHO BBEPX CO CKOPOCTHIO v = 9m/c
HananTte nonoxeHne Msaya OTHOCUTENbHO TOYKM BpocaHns Msaya U ero
CKOPOCTb CNycTs BpeMs t,=2c 0T MOMeHTa 6pocaHus. ConpoTMBIEHNE

BO3/lyXa HE Y4YMTbIBaTb.
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y=92 - 9.8'4 ~ -2(M)
vV=9-982=-11(m/)

[Mony4YeHHble pe3ynbTaThl OTPULIATENbHbIE, CIEA0BaTENBHO, TENO YEPE3 2C YXxKe
ABUranocb BHU3 CO CKOPOCTbIO 11M/C 1 HAaX0AMMNOCh HUXKE YPOBHSA HankoHa Ha 2M,
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[lomaluHee 3agaHune

e YyebHuk Crp. 28 - 29

eOTBETUTb BOMpPOCbl Ha cTp30

ePellinTb 3a4a4M MO KapTO4YKaM
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